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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.04.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 21.04.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

2541 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9,11  часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – В. Г. М. – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не се явява, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ИНСПЕКТОР И. А. Б., СЛУЖИТЕЛ В 03 РУ на СДВР – редовно 

уведомен от предходното съдебно заседание, не изпраща представител за участие в 

производството по делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА писмо от ответника от 11.4.2022 г. с приложени доказателства за 

компетентност на органа, издал процесното разпореждане.  

ДОКЛАДВА молба на ответника от 14.4.2022 г. с молба да бъде отменена наложената 

на инсп. И. А. Б. от съда глоба в размер на 100,00 лв. и приложено пълномощно за 

процесуално представителство в четлив вид. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че доказателствата за компетентност на органа, издал 

процесното разпореждане, са изпратени с дата на пощенското клеймо 7.4.2022 г., 

която е и датата на насроченото съдебно заседание, поради което намира за неспазен 

срока за изпълнение на Разпореждане № 2373/23.3.2022 г. По изложените 

съображения СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице основания за отмяна на наложената 



глоба с протоколно определение от 7.4.2022 г., и 

ОПРЕДЕЛИ:    

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ молбата за отмяна на наложената глоба на И. А. Б., 

служител в 03 РУ - СДВР, в размер на 100,00 лв. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване с частна жалба пред ВАС в 7-дневен срок 

от днес.  

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

 

Като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 9,17 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


